

ATO DO PRESIDENTE Nº 021/2014

O Presidente da Câmara Municipal de Formosa, Estado de Goiás, Vereador **Jesulindo Gomes de Castro**, no uso de suas atribuições,

Considerando que o Primeiro Suplente de Vereador Santiago Ferreira Ribeiro, convocado para comparecer à Sessão de Julgamento marcada pelo Ato do Presidente n.º 020/2014, declarou-se suspeito por motivo de foro íntimo;

Considerando que a suspeição do Primeiro Suplente enseja a convocação do segundo suplente;

Resolve,

CONVOCAR o segundo suplente ROBERTO SANGALETI RODRIGUES PIMENTEL, para comparecer à Sessão de julgamento para votar e julgar o Parecer da Comissão Processante que opinou pela cassação do mandato do Vereador investigado, NATANAEL CAETANO DO NASCIMENTO, marcada para o dia 05 de agosto de 2014, às 14h.

Este Ato do Presidente entrará em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência ao vereador convocado.

Afixe-se no placard da Câmara Municipal para conhecimento.

Formosa, 28 de julho de 2014

JESULINDO GOMES DE CASTRO Presidente da Câmara Municipal de Formosa

Publicado no placard da Câmara Municipal de Formosa, bem como no site da Câmara Municipal.

EDSONEY CALDEIRA NUNES

Secretário Geral